
(名) 

(名) 

2022・2023 年度 

 学びに関する調査 在学生 

≪集計結果 全体≫ 

【実施概要】 

対  象 学部生 

調査手法 Tora-Net Portal（Campusmate-J） 

調査期間 各学期 履修申告時 

設 問 数 

※学年・学期に応じた質問を設定 

【回答者数】（回答率） 

  回答者数 対象者 回答率 

2022 年度 
春学期 7,687 8,021 95.8％ 

秋学期 9,927 10,729 92.5％ 

2023 年度 
春学期 7,867 8,186 96.1％ 

秋学期 10,202 10,926 93.4％ 

【学年別 回答者数】 

  1 年 2 年 3 年 4 年 

2022 年度 
春学期 － 2,579 2,642 2,466 

秋学期 2,772 2,552 2,594 2,009 

2023 年度 
春学期 － 2,733 2,626 2,508 

秋学期 2,786 2,698 2,596 2,122 

 

 1年生 2年生 3年生 4年生 

春学期 － 37問 36問 32問 

秋学期 37問 37問 40問 28問 
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年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

18.8%

16.7%

52.0%

48.9%

22.0%

25.3%

5.3%

6.6%

21.6%

19.7%

49.1%

48.3%

19.2%

21.1%

7.5%

8.2%

22.5%

21.2%

45.8%

45.3%

19.4%

22.4%

9.3%

8.6%

18.4%

20.5%

47.4%

45.4%

23.4%

22.3%

8.2%

8.6%

16.4%

15.7%

49.4%

48.2%

26.4%

26.4%

5.2%

6.7%

11.5%

12.1%

47.6%

45.7%

34.3%

35.7%

12.3%

11.2%

38.7%

38.0%

40.6%

44.1%

4.5%

学修行動 前学期 授業 目標達成

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

60.1%

61.0%

33.3%

32.4%

5.8%

5.1%

59.3%

60.5%

29.9%

29.3%

8.5%

8.0%

10.6%59.8%

60.6%

27.0%

28.3% 8.6%

57.0%

57.6%

32.0%

30.1%

9.0%

9.3%

55.6%

54.8%

35.5%

34.7%

6.7%

8.1%

44.3%

45.8%

49.4%

47.0% 5.3%

33.6%

33.7%

58.5%

58.8%

5.8%

5.5%

学修行動 前学期 授業 理解

達成

達成

達成

達成

目標 設定

理解

理解 授業

理解 授業

理解
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年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

14.1%

13.1%

35.0%

33.8%

32.3%

30.8%

14.3%

16.7%

15.2%

15.9%

35.6%

35.0%

27.5%

29.2%

14.3%

13.9%

5.4%

4.8%

15.7%

15.7%

36.1%

31.8%

25.6%

28.6%

14.7%

16.7%

5.3%

4.5%

21.0%

16.0%

34.3%

33.0%

22.1%

28.6%

11.5%

15.6%

7.8%

4.5%

19.4%

15.1%

34.8%

33.4%

22.7%

28.2%

12.3%

17.3%

6.9%

16.4%

17.8%

34.8%

34.5%

24.5%

23.9%

12.7%

14.8%

6.9%

5.7%

14.7%

14.1%

27.9%

25.6%

23.9%

24.3%

22.5%

24.7%

5.8%

6.4%

学修行動 前学期 日当 授業 予習 復習時間 課題含

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

18.4%

17.8%

33.7%

31.8%

40.1%

43.3%

5.6%

5.0%

22.2%

21.4%

35.2%

36.7%

35.4%

33.3%

4.6%

6.4%

22.1%

21.3%

33.5%

33.9%

34.5%

34.0%

6.9%

7.4%

26.5%

24.3%

34.0%

32.7%

26.9%

32.6%

9.0%

8.0%

26.1%

22.2%

34.2%

34.3%

26.1%

32.2%

9.3%

8.3%

10.7%

10.2%

27.0%

28.6%

30.9%

31.9%

25.1%

23.3%

11.6%

10.0%

22.7%

23.1%

25.6%

26.2%

31.2%

32.0%

学修行動 前学期 日当 授業 関 自主的 学習時間

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上
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年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

49.6%

46.2%

19.2%

19.5%

24.0%

26.1%

7.2%

8.3%

56.8%

54.8%

15.5%

17.6%

21.5%

22.0%

6.2%

5.6%

61.6%

56.2%

13.2%

16.0%

21.1%

21.7% 6.0%

61.7%

61.8%

15.6%

14.9%

16.9%

18.9%

5.8%

4.4%

学生生活 活動 参加

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

20.9%

18.4%

19.4%

20.1%

10.9%

11.2%

33.9%

35.7%

8.8%

8.8%

16.3%

18.1%

18.1%

18.9%

12.4%

12.9%

39.9%

37.6%

8.3%

7.6%

16.1%

14.3%

19.8%

18.4%

13.1%

15.0%

37.9%

39.3%

7.6%

8.4%

12.9%

13.3%

17.6%

18.9%

13.6%

14.4%

46.0%

44.6%

5.8%

4.7%

学生生活 日当 課外活動 時間

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

16.6%

13.0%

17.2%

14.5%

18.8%

19.7%

10.8%

13.6%

26.6%

27.2%

6.5%

7.3%

14.7%

11.7%

15.4%

15.8%

19.9%

19.7%

14.8%

15.1%10.9%

19.8%

19.9%

9.5%

18.1%

15.4%

16.8%

16.5%

19.4%

19.4%

12.8%

16.1%10.3%

17.5%

15.8%

8.9%

14.1%

12.8%

16.3%

14.7%

18.8%

19.2%

14.9%

17.0%

10.9%

12.2%

17.6%

15.5%

4.8%

5.5%

17.3%

15.9%

16.0%

14.9%

17.6%

18.5%

15.0%

16.4%11.4%

18.3%

16.2%

9.6%

4.6%

15.5%

12.8%

15.0%

13.4%

15.8%

16.6%

14.8%

16.4%

10.8%

11.8%

19.1%

18.4%

5.3%

6.4%

20.0%

16.8%

14.0%

12.9%

14.3%

14.9%

12.4%

14.3%

21.7%

22.4%

9.1%

9.6%

5.3%

5.3%

学生生活 日当 時間

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

分未満

分以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上 時間未満

時間以上

積極的 参加

参加

所属 参加

参加
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年生

秋学期

年生

秋学期

年生

秋学期

年生

秋学期

学費
年度

年度

生活費
年度

年度

通信費
年度

年度

交通費
年度

年度

教科書等 書籍代
年度

年度

趣味 娯楽 交際費
年度

年度

活動費
年度

年度

社会勉強
年度

年度

就職 準備
年度

年度

貯金
年度

年度

他
年度

年度

17.7%

19.1%

33.6%

32.7%

5.9%

5.8%

22.7%

21.2%

10.8%

11.1%

64.9%

64.8%

11.2%

9.6%

19.6%

18.9%

4.9%

4.7%

48.5%

47.8%

3.9%

3.8%

18.7%

18.1%

39.4%

40.2%

8.4%

7.3%

26.4%

27.0%

19.3%

18.6%

62.2%

60.7%

10.4%

9.6%

14.5%

14.2%

4.8%

4.4%

42.5%

38.6%

3.8%

3.9%

23.5%

20.9%

42.7%

42.9%

10.8%

10.2%

30.8%

28.6%

23.0%

19.5%

57.0%

58.9%

8.8%

9.9%

16.9%

12.2%

11.3%

7.3%

39.6%

34.2%

4.0%

2.6%

23.1%

23.3%

43.0%

42.5%

12.7%

10.7%

29.8%

25.8%

15.1%

14.5%

53.1%

52.3%

6.4%

6.3%

13.6%

11.9%

14.6%

12.0%

37.6%

31.2%

3.8%

3.1%

学生生活 主 目的 複数選択可

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

27.8%

26.3%

68.1%

68.9% 4.8%

32.9%

31.2%

62.5%

64.8%

4.6%

35.9%

34.2%

57.9%

60.8%

6.2%

4.9%

35.8%

35.7%

59.8%

59.3%

4.4%

5.0%

34.4%

34.6%

59.9%

59.2%

5.7%

6.2%

26.9%

28.8%

69.2%

66.6% 4.6%

26.6%

26.3%

66.4%

67.4%

7.0%

6.3%

学生生活 学業 妨

妨 多少 妨 妨
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年生 春学期

年度

年度

年生 秋学期

年度

年度

23.2%

21.9%

47.9%

50.9%

23.6%

23.2%

5.3%

23.2%

19.8%

47.1%

44.2%

23.2%

30.6%

6.4%

5.4%

学生生活 所属学科 気軽 挨拶 知 合 有無

年生 春学期

年度

年度

年生 秋学期

年度

年度

10.0%

10.9%

50.6%

48.4%

36.9%

37.9%

12.0%

10.7%

51.5%

49.1%

33.0%

36.8%

学生生活 所属学科 満足度

年生 秋学期

年度

年度

12.0%

14.2%

53.0%

52.0%

32.2%

31.1%

学生生活 講義室 学生 満足度

年生 秋学期

年度

年度

15.5%

14.8%

25.0%

25.8%

33.7%

32.7%

25.7%

26.8%

学生生活 通学 時間 手段 満足度

年生 秋学期

年度

年度

51.1%

37.5%

11.0%

11.9%

20.7%

29.0%

12.7%

16.9%

4.5%

4.8%

学生生活 学内行事 満足度

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

満足

参加
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年生 秋学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

11.8%

12.4%

55.4%

53.4%

28.5%

30.6%

4.3%

10.4%52.8%

51.9%

33.5%

36.2% 9.0%

学生生活 職員対応 満足度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

42.1%

41.8%

37.4%

35.5%

7.2%

7.7%

4.3%

5.5%

5.3%

5.2%

10.3%

11.7%

63.6%

58.8%

13.1%

15.2%

5.1%

5.4%

学生生活 大学生活 不安 思

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

12.2%

11.7%

56.6%

58.0%

29.0%

27.3%

18.9%

13.9%

56.5%

57.5%

18.8%

24.2%

5.7%

4.5%

11.2%

11.7%

55.9%

53.9%

29.4%

31.0%

学生生活 学生生活全体 大学 満足度

年生

秋学期

受講
年度
年度

受講 受講
年度
年度

入学 学習 範囲 分 安心
年度
年度

入学前 学習 意味 分
年度
年度

大学 学 興味 持
年度
年度

大学 学 関連性
年度
年度

学習 習慣 身 付
年度
年度

提出期限 厳 大変
年度
年度

気 湧
年度
年度

気
年度
年度

内容 難
年度
年度

内容 簡単
年度
年度

他
年度
年度

29.6%
28.8%

5.3%
4.2%

21.8%
23.5%

2.9%
3.4%

18.5%
18.8%

5.3%
4.0%
9.1%
8.2%
5.5%
5.9%
7.7%
7.5%

1.8%
2.1%
5.3%
4.7%

1.8%
3.4%
3.5%
3.5%

入学前教育 本学 案内 入学前教育 対 思 複数選択可

満足 満足 満足 満足

成績 単位 関

就職 進学 関

友人 先輩 後輩 関係

教員 関係

学費等 経済的 問題

家庭内 問題

自身 健康上 問題

他

特

満足

満足

満足

満足
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年生 秋学期
年度

年度

13.6%

12.6%

15.1%

13.8%

39.5%

41.3%

23.9%

25.9%

入学前教育 入学前教育 大学 自 学 力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

17.3%

15.8%

46.3%

46.9%

32.5%

33.7%

17.3%

16.5%

50.3%

50.7%

27.8%

29.0%

4.6%

14.8%

14.6%

49.5%

48.6%

31.2%

33.5%

4.5%

19.5%

13.7%

49.5%

49.8%

25.3%

32.1%

5.6%

4.4%

15.1%

13.6%

49.0%

46.3%

30.5%

35.9%

5.4%

4.2%

14.2%

10.3%

42.9%

46.3%

38.2%

40.0%

4.7%

11.5%

11.7%

37.7%

36.4%

44.8%

47.2%

6.0%

4.7%

身 付 前学期 力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

21.5%

20.2%

46.3%

46.5%

26.6%

29.0%

5.6%

4.3%

21.4%

21.6%

47.8%

45.8%

24.3%

27.9%

6.5%

4.7%

19.7%

18.5%

47.6%

47.0%

25.5%

28.9%

7.1%

5.6%

15.4%

12.7%

39.1%

39.3%

38.6%

42.2%

6.9%

5.7%

身 付 前学期 力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

22.2%

19.8%

48.2%

48.1%

24.1%

28.3%

5.5%

20.3%

20.0%

50.0%

47.0%

23.8%

28.2%

5.8%

4.8%

18.0%

16.3%

50.5%

49.6%

25.5%

29.2%

5.9%

5.0%

15.0%

13.2%

41.7%

40.6%

36.5%

40.9%

6.8%

5.3%

身 付 前学期 力 身 付

思

少 思

思

思 受講

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思
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年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

14.4%

13.2%

54.1%

52.9%

28.6%

31.8%

12.8%

14.2%

57.1%

54.5%

27.1%

28.6%

14.6%

13.2%

55.1%

51.6%

26.6%

31.9%

13.7%

12.0%

56.0%

54.0%

26.8%

30.2%

14.2%

14.2%

54.4%

52.3%

27.1%

29.9%

4.2%

10.9%48.7%

48.6%

37.7%

39.1% 9.7%

11.8%

10.6%

43.6%

41.5%

40.2%

44.1%

4.4%

身 付 前学期 調査 情報収集力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

15.9%

15.5%

54.0%

52.0%

26.8%

29.7%

16.8%

14.7%

54.5%

53.0%

25.0%

28.7%

14.9%

14.8%

55.5%

52.3%

25.1%

29.2%

4.5%

12.6%

10.4%

45.7%

44.7%

37.2%

40.9%

4.5%

身 付 前学期 課題設定力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

21.4%

20.2%

49.0%

50.1%

25.0%

26.0%

4.7%

20.0%

18.1%

52.2%

49.9%

22.9%

28.0%

4.9%

16.9%

16.8%

53.8%

51.7%

24.3%

27.5%

5.0%

4.1%

15.1%

12.5%

44.6%

44.4%

34.6%

38.7%

5.7%

4.4%

身 付 前学期 企画 計画力 身 付

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

12.9%

11.2%

53.9%

54.5%

30.6%

31.8%

13.7%

12.8%

56.0%

52.8%

27.0%

31.5%

12.6%

12.2%

56.2%

53.9%

27.0%

30.5%

10.8%

10.0%

45.7%

42.6%

38.6%

43.8%

4.9%

身 付 前学期 傾聴 受信力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

10.5%

10.5%

49.0%

50.0%

37.6%

37.5%

14.5%

15.7%

52.7%

51.7%

29.2%

28.5%

18.3%

19.2%

50.5%

45.5%

26.2%

30.2%

5.0%

5.2%

16.6%

18.1%

52.0%

48.9%

27.1%

28.1%

4.3%

4.9%

18.3%

17.3%

50.0%

48.9%

25.9%

28.6%

5.8%

5.2%

15.8%

14.6%

46.3%

46.2%

33.0%

34.9%

5.0%

4.3%

15.6%

13.4%

39.4%

40.9%

38.1%

39.5%

6.9%

6.1%

身 付 前学期 活用力 身 付

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

17.1%

14.7%

52.8%

53.9%

27.4%

29.1%

17.4%

16.3%

55.3%

53.5%

23.7%

27.1%

15.9%

14.9%

55.4%

53.0%

24.2%

28.2%

4.5%

14.1%

11.9%

45.4%

45.7%

35.8%

38.2%

4.7%

4.3%

身 付 前学期 思考力 身 付

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

13.7%

11.9%

53.5%

52.8%

30.2%

33.0%

13.6%

14.6%

56.7%

52.0%

26.1%

30.3%

13.4%

12.9%

55.5%

53.1%

26.4%

30.4%

4.7%

11.2%45.7%

44.9%

38.5%

41.0%

4.5%

4.6%9.4%

身 付 前学期 自己理解力 身 付

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

10.4%

10.0%

55.8%

54.8%

31.4%

32.9%

10.0%

10.3%

57.0%

55.1%

29.8%

31.8%

52.9%

50.0%

34.7%

38.4%

9.7%

9.2%

身 付 前学期 幅広 知識 教養 身 付

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

10.6%

55.0%

52.8%

33.0%

34.1%

9.9%

10.6%

10.7%

55.0%

53.2%

31.3%

33.1%

49.1%

49.2%

38.7%

40.4%

9.9%

8.3%

身 付 前学期 専門的 知識 技術 身 付

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

21.6%

20.5%

52.3%

52.4%

21.8%

22.9%

4.3%

4.2%

21.9%

17.7%

50.8%

51.6%

22.6%

25.4%

4.7%

5.3%

22.2%

16.9%

44.7%

46.5%

26.1%

31.1%

7.1%

5.5%

身 付 前学期 異文化 多様性 理解力 身 付

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思

思 少 思 思 思
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年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

14.9%

14.6%

55.8%

55.5%

25.8%

26.9%

14.8%

13.5%

55.7%

54.1%

26.0%

28.0% 4.3%

12.0%

10.0%

50.1%

50.2%

35.2%

37.4%

身 付 前学期 自 学 力 身 付

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

26.3%

25.0%

47.2%

48.0%

17.7%

18.1%

8.9%

8.8%

24.3%

22.3%

47.6%

47.8%

19.3%

20.7%

8.8%

9.2%

15.6%

15.4%

52.7%

49.8%

27.2%

30.5%

4.6%

4.4%

身 付 自身 学修成果 結果 満足度

年生 秋学期

年度

年度

12.0%

11.1%

41.9%

42.3%

40.5%

41.9%

4.9%

講義 教員 役 立

年生 秋学期

年度

年度

10.6%47.6%

47.9%

30.2%

33.1%

8.6%

6.4%9.7%

講義 教員 演習 教育内容 充実

年生 秋学期

年度

年度

10.9%46.4%

46.6%

31.5%

34.6%

8.4%

5.9%9.9%

講義 教員 実験実習 充実

思

少 思

思

思

満足

満足

満足

満足

思

少 思

思

思

受講

思

少 思

思

思

受講

思

少 思

思

思

受講
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年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

91.2%

90.6%

6.0%

6.5%

14.7%

16.8%

77.8%

76.3%

18.3%

16.1%

74.4%

77.0%

19.7%

18.8%

72.4%

72.5%

4.7%

4.9%

18.9%

18.0%

73.2%

74.3%

4.8%

5.0%

20.8%

19.2%

72.8%

74.4%

4.6%

17.1%

17.3%

75.3%

76.3%

4.8%

4.3%

講義 教員 前学期 履修取消 手続 受講 科目

年生

秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

情報 授業内容 違
年度

年度

授業 魅力 感
年度

年度

内容 難
年度

年度

何度 遅刻 欠席
年度

年度

課題 多 負担
年度

年度

担当教員
年度

年度

期限内 履修 取消
年度

年度

履修取消 手続 知
年度

年度

悪 評価 取 敢 落
年度

年度

進級 卒業 必要 単位
年度

年度

年度

年度

他
年度

年度

19.5%

22.2%

26.7%

20.0%

13.1%

17.6%

12.3%

15.4%

9.1%

8.8%

5.1%

7.3%

4.0%

4.6%

5.1%

6.1%

1.9%

2.7%

2.9%

3.9%

7.5%

8.8%

12.8%

11.2%

15.0%

18.2%

26.3%

24.2%

26.3%

27.0%

14.8%

13.7%

21.7%

13.7%

7.8%

9.6%

4.8%

6.8%

6.4%

4.1%

1.6%

1.4%

2.1%

3.3%

5.6%

4.4%

9.4%

8.3%

16.0%

20.3%

29.3%

27.6%

24.3%

22.8%

16.0%

14.8%

18.7%

11.9%

10.1%

10.6%

8.4%

8.1%

4.5%

3.2%

1.4%

1.7%

3.6%

3.7%

6.0%

2.6%

7.7%

8.4%

14.9%

15.4%

27.0%

27.0%

26.9%

23.4%

14.7%

14.9%

22.0%

15.4%

8.9%

9.2%

8.2%

6.7%

2.2%

3.1%

1.5%

1.8%

3.4%

2.9%

5.6%

5.5%

8.3%

7.2%

17.8%

19.7%

26.9%

23.6%

27.5%

25.4%

12.7%

13.8%

15.9%

11.5%

9.5%

8.0%

10.7%

7.1%

1.5%

1.9%

1.3%

1.6%

2.2%

2.3%

3.5%

4.5%

8.6%

8.9%

15.9%

19.2%

28.8%

25.6%

24.6%

25.9%

9.3%

9.5%

19.6%

12.0%

7.6%

7.6%

6.6%

4.7%

1.6%

1.3%

1.5%

1.4%

4.3%

4.4%

5.3%

5.3%

8.4%

8.3%

18.8%

22.7%

25.4%

20.2%

19.0%

16.5%

10.1%

12.6%

11.6%

10.0%

8.8%

4.7%

8.7%

5.0%

1.6%

2.1%

1.8%

1.4%

6.6%

6.1%

5.2%

5.7%

10.1%

9.0%

講義 教員 前学期 途中 受講 科目 人 理由 複数選択可

科目 科目 科目 科目以上
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年生

春学期

年生

春学期

年生

春学期
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度
年度

他
年度
年度

特
年度
年度

49.9%
49.0%
50.9%
45.0%

3.2%
3.7%
1.6%
1.3%

22.7%
23.5%
22.7%

7.3%
1.0%
1.6%

18.3%
20.7%

58.3%
52.5%
63.1%

54.7%
4.0%
2.7%
1.2%
2.0%

31.7%
25.2%
27.2%

13.3%
0.9%
0.9%
10.9%
14.3%

47.0%
54.7%
51.7%
48.9%

4.0%
4.0%
1.4%
1.8%

28.6%
25.4%
29.2%

16.7%
0.8%
0.6%
14.6%
14.6%

講義 教員 教員 利用 欲 思 複数選択可

年生 秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

年生

春学期
年度

年度

秋学期
年度

年度

37.9%

36.8%

46.5%

47.1%

7.3%

8.8%

7.0%

6.2%

10.6%

11.3%

42.1%

39.0%

37.6%

39.8%

8.1%

8.0%

10.3%

10.2%

42.0%

40.0%

35.9%

38.6%

9.5%

8.9%

10.0%

11.2%

10.6%41.7%

41.2%

34.9%

36.8% 8.5%

42.1%

40.3%

37.5%

40.7%

8.5%

9.0%

9.6%

7.4%

39.6%

37.3%

43.1%

44.3%

8.8%

9.1%

6.3%

7.6%

29.3%

31.1%

53.3%

50.9%

7.0%

8.1%

8.2%

7.8%

講義 教員 教員 質問 丁寧 対応

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

15.3%

13.1%

37.7%

39.9%

40.0%

39.9% 4.4%

16.3%

17.9%

39.5%

37.7%

33.6%

34.0%

6.0%

6.0%

4.5%

4.5%

14.2%

13.8%

42.3%

39.8%

35.5%

38.8%

4.3%

11.0%

31.0%

29.9%

53.7%

53.5%

9.6%

講義 教員 指導教授 質問 相談

思

少 思

思

思

質問

思

少 思

思

思

指導教授 知
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年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

16.3%

14.6%

61.9%

63.0%

12.3%

12.1%

5.6%

6.9%

19.2%

18.5%

55.4%

55.5%

13.2%

13.6%

5.2%

4.8%

7.0%

7.5%

15.1%

14.9%

59.3%

56.9%

14.3%

14.9% 4.1%

7.3%

9.2%

64.5%

62.3%

12.9%

13.7%

11.4%

13.1%

8.5%

8.1%

講義 教員 成績評価 印象

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

10.4%

59.0%

56.3%

29.5%

31.1%

9.1%

11.4%

10.3%

58.4%

55.1%

27.4%

31.5%

52.0%

51.4%

38.6%

40.3%

7.1%

6.1%

講義 教員 所属学科 専門科目満足度

年生 春学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

36.1%

36.6%

56.0%

55.7%

6.4%

6.0%

43.3%

40.9%

44.6%

46.8%

9.1%

9.8%

各種支援 役 立

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

55.8%

51.4%

20.5%

21.4%

15.4%

17.0%

7.3%

8.3%

56.2%

49.7%

20.4%

24.9%

13.8%

15.7%

7.7%

8.0%

各種支援 学習支援室 役 立

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

60.4%

56.8%

17.4%

18.4%

14.4%

15.5%

6.2%

7.5%

61.6%

55.5%

17.5%

20.3%

12.5%

15.4%

6.6%

6.7%

各種支援 学生相談室 役 立

全体的 適正

厳

非常 厳

満足

満足

満足

満足

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用
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年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

54.2%

51.4%

20.4%

22.3%

17.5%

17.8%

6.4%

6.6%

55.0%

50.6%

20.6%

23.4%

16.3%

16.9%

6.1%

7.3%

各種支援 学生 役 立

年生 秋学期

年度

年度

13.6%

11.2%

12.5%

10.9%

42.3%

42.5%

28.5%

32.2%

各種支援 資格取得 支援 充実 思

年生 春学期

年度

年度

年生 春学期

年度

年度

34.1%

29.1%

33.5%

35.0%

23.3%

25.6%

7.4%

8.6%

10.1%44.2%

40.9%

34.5%

39.1%

8.4%

8.3%9.3%

各種支援 支援 充実 思

年生 春学期

年度

年度

20.6%

18.0%

33.2%

32.5%

37.1%

40.3%

6.8%

7.4%

各種支援 経験 将来 役立 思

年生 春学期

年度

年度

35.0%

31.7%

24.4%

26.1%

34.5%

35.4%

6.1%

6.9%

各種支援 海外研修 留学 興味

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

思

少 思

思

思

参加

参加 興味 興味 興味
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年生

春学期

年生

春学期

年生

春学期

年度

年度

知
年度

年度

年度

年度

掲示板
年度

年度

学科 掲示板
年度

年度

中部大学公式 年度

他
年度

年度

35.5%

25.6%

59.2%

59.7%

71.0%

62.6%

7.5%

5.4%

11.3%

6.5%

38.8%

4.8%

3.4%

38.0%

27.8%

62.4%

53.1%

72.1%

64.2%

5.6%

7.2%

7.3%

7.2%

23.3%

3.4%

3.4%

32.1%

31.7%

52.0%

49.7%

68.7%

62.0%

6.8%

5.6%

8.1%

6.2%

13.5%

3.0%

3.6%

各種支援 大学 知 確認 利用 複数選択可

年生 春学期
年度

年度

15.4%

13.7%

11.1%

10.5%

45.4%

46.1%

25.7%

27.1%

施設 設備 講義室 室 充実 思

年生 春学期
年度

年度

20.9%

18.7%

39.7%

40.0%

29.6%

31.0%

8.3%

8.1%

施設 設備 実験 実習室 充実 思

年生 春学期
年度

年度

18.0%

19.2%

42.1%

42.0%

29.3%

28.3%

5.1%5.4%

7.0%

施設 設備 環境 等 充実 思

年生 春学期
年度

年度

26.9%

22.6%

35.9%

37.5%

27.7%

30.0%

7.6%

7.9%

施設 設備 自学自習環境 充実 思

年生 春学期
年度

年度

22.1%

12.9%

33.0%

38.0%

37.6%

41.0%

5.8%

6.5%

施設 設備 図書館 充実 思

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用
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年生 春学期
年度

年度

37.5%

39.4%

50.4%

47.2%

8.0%

9.5%

施設 設備 更衣室 充実 思

年生 春学期
年度

年度 14.8%

36.3%

38.1%

48.7%

40.8%

8.6%

施設 設備 食堂 売店 充実 思

年生 春学期
年度

年度

14.7%

16.1%

33.0%

35.2%

44.2%

39.8%

6.4%

7.2%

施設 設備 関連 施設 設備 充実 思

年生

秋学期

年生

春学期

企業等 就職
年度

年度

公務員
年度

年度

大学院
年度

年度

専門学校
年度

年度

家業 自営業
年度

年度

他
年度

年度

考
年度

年度

52.3%

54.5%

25.9%

24.6%

11.3%

13.5%

0.8%

1.3%

3.4%

2.4%

7.9%

6.4%

26.3%

24.7%

72.6%

72.5%

17.6%

16.1%

10.1%

9.2%

1.5%

1.7%

1.7%

1.8%

6.3%

6.2%

5.0%

5.3%

進路 卒業後 進路 考 複数選択可

年生 秋学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

30.8%

28.2%

46.8%

47.7%

14.1%

14.9%

8.2%

9.2%

37.2%

33.9%

35.9%

35.0%

17.1%

20.0%11.2%

9.7%

37.5%

34.4%

34.1%

34.2%

15.9%

17.5%

12.4%

13.9%

進路 将来 進路 不安度

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

思

少 思

思

思

利用

不安

不安

少 不安

不安
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年生

秋学期

年生

春学期

自己学習 国家試験 採用試験 入学試験等 対策
年度
年度

企業 業界等 調査
年度
年度

合同説明会 参加
年度
年度

個別説明会 参加
年度
年度

情報収集
年度
年度

企業等
年度
年度

企業等体験 含
年度
年度

採用試験申 込
年度
年度

履歴書作成 面接 練習
年度
年度

試験結果待
年度
年度

内定済
年度
年度

他
年度
年度

何
年度
年度

38.9%

36.2%
28.6%

27.8%
22.7%

21.8%

11.1%

9.6%

5.7%

5.3%
12.0%

13.3%
28.8%

27.5%
1.0%

1.2%
6.7%

6.0%
0.4%

0.5%
0.3%

0.3%
3.7%

4.0%
15.3%

15.5%

41.2%

38.7%
38.2%

34.7%
33.8%

27.8%
29.9%

25.2%
6.1%

5.9%
34.8%

30.9%
15.6%

15.5%
16.1%

14.4%
28.7%

24.5%
10.3%

9.7%
7.3%

8.9%
3.2%

2.8%
7.2%

7.4%

進路 将来 進路 向 取 組 複数選択可

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

44.1%

42.1%

52.8%

54.9%

45.3%

41.8%

51.7%

55.5%

49.0%

45.1%

46.8%

52.3%

4.3%

大学 思 建学 精神 知 理解

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

19.8%

18.4%

80.2%

81.6%

18.4%

17.0%

81.6%

83.0%

22.7%

18.8%

77.3%

81.2%

大学 思 中部大学 基本理念 知

知 知

理解 知 知
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年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

10.0%42.6%

40.2%

47.4%

50.0% 9.8%

10.2%40.3%

38.8%

49.5%

51.9% 9.3%

12.9%

11.4%

42.5%

38.9%

44.6%

49.7%

大学 思 所属学部 学科 教育目的 知

年生 春学期
年度

年度

年生 春学期
年度

年度

13.0%

13.7%

19.5%

20.5%

38.8%

38.4%

28.7%

27.4%

16.7%

16.8%

19.9%

19.8%

40.2%

40.4%

23.2%

23.0%

大学 思 社会 活躍 在学生 卒業生 情報 知 思

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

21.9%

22.2%

43.5%

41.0%

26.7%

29.4%

7.9%

7.4%

22.4%

20.8%

42.9%

42.2%

25.9%

29.5%

8.8%

7.5%

大学 思 中部大学 学生 誇 持

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

年生 秋学期
年度

年度

45.3%

44.4%

43.9%

44.7%

8.5%

8.3%

12.5%

11.8%

47.8%

44.9%

36.5%

39.6%

13.0%

12.0%

47.7%

45.3%

34.8%

39.3%

4.5%

大学 思 中部大学 入学 良 思

知

教育目的 知 内容 知

知

思

少 思

思

思

持

少 持

持

持

思

少 思

思

思
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年生

秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

授業 関 勉強
年度

年度

資格取得 勉強
年度

年度

就職 向 勉強
年度

年度

等 課外活動
年度

年度

就職活動
年度

年度

外国語 習得
年度

年度

海外研修 留学
年度

年度

友人等 交流
年度

年度

他
年度

年度

特
年度

年度

69.8%

68.6%

48.8%

48.1%

18.8%

18.0%

21.9%

23.7%

6.1%

6.0%

12.3%

13.2%

3.7%

4.2%

34.6%

30.5%

5.9%

4.3%

3.9%

4.5%

66.1%

63.7%

47.5%

47.1%

23.9%

23.2%

17.4%

17.5%

5.9%

6.2%

10.1%

9.2%

3.6%

4.0%

24.4%

21.3%

3.4%

3.4%

4.8%

4.5%

62.3%

61.3%

46.7%

45.2%

28.1%

27.9%

16.9%

16.1%

10.5%

9.6%

8.9%

9.1%

2.5%

3.3%

25.0%

24.4%

4.4%

4.2%

4.6%

5.3%

62.5%

58.5%

47.7%

46.5%

47.0%

40.4%

13.5%

13.8%

24.2%

22.0%

8.3%

8.0%

2.8%

2.9%

19.7%

17.9%

3.0%

3.2%

5.6%

6.0%

52.8%

49.3%

37.7%

35.4%

43.7%

40.7%

12.6%

13.9%

31.0%

29.7%

5.4%

6.1%

1.7%

2.4%

15.1%

15.8%

3.3%

4.0%

5.7%

5.0%

36.0%

37.7%

32.0%

30.0%

38.9%

36.6%

7.6%

9.1%

38.8%

35.6%

4.5%

5.4%

1.2%

1.9%

10.6%

10.4%

4.3%

3.2%

4.8%

5.5%

37.5%

39.2%

30.3%

30.8%

22.7%

20.6%

8.9%

8.2%

14.9%

12.0%

5.8%

5.9%

1.3%

1.8%

15.5%

15.6%

8.1%

7.4%

8.6%

8.8%

今学期 目標 今学期 学生生活 力 入 複数選択可

年生

秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

年生

春学期 秋学期

授業内容 深 理解
年度

年度

成績 上
年度

年度

授業 予習 復習
年度

年度

課題 期限内 提出
年度

年度

遅刻 欠席
年度

年度

単位 落
年度

年度

他
年度

年度

60.3%

57.7%

57.7%

57.5%

26.3%

24.7%

31.4%

31.1%

26.2%

24.9%

48.8%

48.5%

1.5%

1.6%

52.4%

50.3%

55.5%

55.5%

22.6%

21.6%

31.4%

26.7%

22.6%

21.6%

44.4%

42.8%

1.5%

2.0%

48.8%

48.5%

54.9%

53.6%

23.1%

21.6%

30.9%

27.4%

21.9%

21.4%

46.5%

43.7%

1.9%

2.3%

53.5%

48.5%

53.7%

50.5%

25.5%

20.2%

32.7%

28.5%

22.8%

21.6%

44.8%

43.6%

2.5%

2.2%

48.3%

46.0%

41.2%

39.3%

21.3%

18.1%

28.5%

27.3%

19.8%

21.5%

42.6%

42.5%

2.8%

2.7%

46.4%

45.4%

23.4%

22.6%

14.4%

13.6%

22.4%

18.9%

14.9%

14.4%

36.7%

35.0%

5.3%

5.1%

43.9%

42.8%

15.6%

18.9%

12.4%

12.8%

20.3%

18.9%

12.7%

13.4%

34.4%

33.6%

7.3%

7.1%

今学期 目標 授業 目標 複数選択可
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